
60. natjecanje mladih tehničara, Poreč 2018.

OŠ Vladimira Nazora, Vrsar – škola domaćin

Informatičko obrazovanje usavršavaju 
i učitelji putem različitih radionica, 
edukacija i webinara. 

Izuzev znanstvenih i informatičkih 
vještina, škola nastoji učenike po-
taknuti na pozitivno djelovanje u 
društvenoj zajednici, užoj (lokalnoj), 
no i široj. Vodi računa o osvještava-
nju društvenih i ekoloških problema 
suvremenog svijeta sudjelovanjem u 
programima poput onog UNICEF-ovog 
„Škole za Afriku“. Uz Eko grupu kao 
dio izvannastavnih aktivnosti, Škola 
je stekla status Eko škole još 2007. 
godine. Posebno smo ponosni na svoj 
vlastiti maslinik kojeg održavaju naši 
učenici zajedno sa svojim učiteljima. 
Aktivan je i školski Globe program – 
program globalnog učenja i opažanja 
za dobrobit okoliša. 

Kreativnost učenika nije nipošto ma-
nje bitna, a u cijeli niz programa ovoga 
područja uključuju se mnogi mali 
kreativci. Oni kojima je posebno draga 
zavičajna kultura, aktivni su u Malim 
čakavčićima, Folklornoj grupi te stva-
raju u okviru projekta koji u prvi plan 
stavlja narodne mitove i legende kako 
se ne bi zaboravilo čarobno naličje 
Istre. Uz njih tu su još i glazbene nade 
pjevačkog zbora i solo pjevanja, li-

kovnjaci i keramičari, školski kreativni 
knjižničari te kazalištarci dramsko-re-
citatorske grupe. Sportske su aktivno-
sti učenicima među najdražima, a mla-
de ljubitelje sporta okuplja sportska 
grupa te ona odbojkaška. 

Mala je to škola za veliku budućnost!

Esad Mujaković, dipl. ing., 
ravnatelj OŠ Vladimira Nazora

Vrsar je tipično istarsko mjesto smje-
šteno na vrhu brežuljka i na njegovim 
obroncima, a nalazi se na samom rubu 
Limskog zaljeva. S mora ga okružuju 
romantični otoci i hridi, a nadomak 
njegova središta (srca) nalazi se naša 
Osnovna škola koja nosi veliko ime 
Vladimira Nazora. I ona je velika. Mož-
da ne dimenzijama, ali svakako jest 
onime što nudi učenicima. Osnovana 
je 1. 9. 1959. godine, a u novu zgradu 
je preseljena 2003. godine. Od tada, 
korak po korak, ambiciozno unaprje-
đuje edukacijske metode i modele pu-
tem velikog broja projekata, programa 
i izvannastavnih aktivnosti. 

Prošetate li školom i njenim učioni-
cama, odmah će vam biti jasno da se 
radi o školi koja na prvo mjesto stavlja 
popularizaciju znanosti, a prije svega 
one informatičke. Sve su učionice 
opremljene pametnim (interaktivnim) 
pločama, a neke i pametnim stolovi-
ma. 

Radi se o pravoj e-školi ne samo zbog 
opremljenosti informatičkim sred-
stvima. Škola je bila domaćin Sred-
njoeuropske informatičke olimpija-
de, domaćin ljetnog kampa mladih 
informatičara, a kao izvannastavna 
aktivnost učenicima se nudi robotika. 
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